

**Direção Regional do Emprego e Qualificação Profissional**

**Retificação n.º 1/2018 de 29 de janeiro de 2018**

---

**CCT entre a Câmara do Comércio e Indústria de Ponta Delgada e o SINDESCOM - Sindicato dos Profissionais de Escritório, Comércio, Indústria, Turismo, Serviços e Correlativos da Região Autónoma dos Açores - Setor de Prestação de Serviços de Segurança Privada - Alteração salarial e outras - Retificação.**

No *Jornal Oficial*, II Série, n.º 16, de 23 de janeiro de 2018, foi publicada a convenção designada em epígrafe, a qual enferma de inexatidão, impondo por isso, a necessária retificação:

Assim, a página 724, onde se lê:

«Entrado em 16 de janeiro de 2017.

Depositado na Direção Regional do Emprego e Qualificação Profissional - Direção de Serviços do Trabalho, em 17 de janeiro de 2017, com o n.º 3, nos termos do artigo 494.º do Código do Trabalho.»

Deve ler-se:

«Entrado em 16 de janeiro de 2018.

Depositado na Direção Regional do Emprego e Qualificação Profissional - Direção de Serviços do Trabalho, em 17 de janeiro de 2018, com o n.º 3, nos termos do artigo 494.º do Código do Trabalho.»